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Београд, 19. јануара 2024.  

 

 

Поштоване колегинице и колеге, 

 

Будући да су од ове школске године, поред ученика 8. разреда основне и 4. разреда 

средње школе, у такмичење укључени и ученици нижих разреда (7. разред основне, као и 1, 2. 

и 3. разред средње школе), сама организација такмичења је мало другачија у односу на раније 

године. С тим у вези, желео бих да вас подсетим на одређене елементе такмичења. 

 

На сајту Друштва за стране језике и књижевности Србије, у делу Такмичења и смотре 

(линк:  https://www.dsjksrbija.rs/takmicenja-i-smotre/propozicije-os/), налази се неколико битних 

обавештења са којима наставници треба да се упознају: 

 

1. Пропозиције за такмичење, 

2. Структура теста, 

3. Записник са школског такмичења, 

4. Календар такмичења и сл. 

 

У Пропозицијама за такмичење налазе се сви битни кораци који треба да се испоштују 

како би се ученици, након школског такмичења, правилно пријавили за наредни ниво 

такмичења – општинско такмичење (за ученике основне школе), односно градско/окружно 

такмичење (за ученике средње школе). 

Ученици су у обавези да понесу ђачку књижицу, као и Изјаву (линк: 

https://www.dsjksrbija.rs/takmicenja-i-

smotre/%d0%98%d0%b7%d1%98%d0%b0%d0%b2%d0%b0/) коју ће предати дежурном 

наставнику, када буду распоређени у учионице на сам дан такмичења. 

 

Наставници треба да одраде школско такмичење за ученике основних школа до 26. 1. 

2024. године, одн. до краја фебруара за ученике средњих школа.  Потом следи пријављивање 

ученика за наредни ниво такмичења (активност реализује школа) и то на следећи начин: 

 

1. Преузети ексел табелу под називом Записник са школског такмичења 2023-2024, 

2. Попунити тражене податке и сачувати на рачунару тај документ, 

3. Одштампати докуменат, потписати га, оверити печатом Школе, скенирати (или 

фотографисати), и заједно са попуњеном ексел табелом (Записник са школског 

такмичења 2023-2024) приложити као датотеке преко линка који се налази како у ексел 

табели, тако и директно на сајту (https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd-

Hmm8OdQa6Ob8St70zWrRbHE_tONaQ_uUVv2ywprhJsRuwg/viewform ).  

 

Важна напомена: Не треба мењати податке из падајућег менија, одн. из 

поља која су закључана. 
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Дакле, прилажу се два документа – један је попуњена ексел табела, а други је скенирана та 

иста табела са унетим подацима. Други записник или било који други интерни документ није 

потребно слати Друштву. Списак ученика који се упућују на општинско такмичење потписују 

директор школе и председник школског Стручног већа задуженог за стране језике. Попуњени 

електронски образац, као и скенирани примерак записника представљају предуслов за 

учествовање ученика на наредном нивоу такмичења! 

 

Важна напомена: Осим на наведени линк, Електронски записник се 

доставља и школи домаћину такмичења на општинском нивоу! 
 

На општинском нивоу такмичења резултате вреднује комисија од најмање три члана. 

Уколико на територији општине постоји само једна школа у којој се учи одређени страни језик 

или из неког другог објективног разлога није могуће формирати комисију за прегледање 

тестова, тестове са општинског такмичења прегледаће стручна комисија коју именује 

координатор Друштва за одређени страни језик. У том случају, директор школе ће послати 

скенирани тест координатору за одређени језик, а по обављеном прегледању тест(ова), 

координатор припрема Записник о прегледању тест(ова) и својим потписом и печатом 

Друштва верификује резултате. 

 

Након објављених привремених резултата такмичења, предметни наставници имају 

могућност да у року од једног сата изврше увид у тест својих ученика и поднесу Комисији за 

жалбе писаним путем жалбу на вредновање резултата, попуњавањем одговарајућег обрасца 

(преузети образац са сајта Друштва). 

 

На општинском такмичењу, комисију за жалбе чине чланови комисије која вреднује 

резултате и аутор(и) теста, а чији се контакт налази на делу теста са решењима. Комисија је 

дужна да размотри жалбу и писаним путем о томе обавести подносиоца у року од једног сата. 

Изузетно, предметни наставници чијим ученицима је тест(ове) прегледала комисија Друштва, 

имају право увида у тест, само уколико ученик није прошао на наредни ниво такмичења. 

Могу уложити жалбу тако што ће у року од једног сата након објављених резултата мејлом 

послати координатору за одређени језик попуњени образац жалбе (преузети образац са сајта 

Друштва). Координатор за одређени језик дужан је да достави одговор мејлом (на адресу 

пошиљаоца) у року од једног сата; уколико је жалба основана, координатор је дужан да у 

истом року обавести директора школе како би се допунила ранг листа. 

 

По одржаном општинском такмичењу, списак ученика који се упућују на 

градско/окружно такмичење оверавају и потписују директор школе и председник школског 

Стручног већа задуженог за стране језике, у школи домаћину такмичења. Комисија за 

вредновање тестова дужна је да сачини Записник са општинског такмичења 2023-2024 

(електронски образац и упутство ће накнадно бити постављени на сајта Друштва), најкасније 

три дана након завршеног такмичења. Попуњени електронски образац (Записник са 

општинског такмичења 2023-2024), као и скенирани примерак записника представљају 

предуслов за учествовање ученика на наредном нивоу такмичења, и потребно их је 

проследити Друштву путем посебног линка (биће накнадно постављен на сајт Друштва). 

 

Такође, резултати са општинског такмичења достављају се и домаћину такмичења за 

наредни ниво, координаторима такмичења за сваки језик (мејлом), као и школској управи у 

којој се налази школа.  

 

 

Уз колегијални поздрав, 

 

проф. Миле Сајчић (главни координатор такмичења) 

msajchich@gmail.com  

mailto:msajchich@gmail.com

